

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: анна

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.09.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 09.09.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/5150/answer/5151>



Заключение врача

Уважаемая Анна! Если такое состояние (прерывистое мочеиспускание) было сразу после рождения и продолжается по сей день, то, вероятнее всего, можно думать об аномалии развития мочевыводящих путей. Ваш врач совершенно прав, ребенку необходимо дообследование. Это самостоятельное заболевание, которое не является осложнением кишечной инфекции, а протекает на ее фоне. Дело в том, что хронические воспалительные заболевания мочевыводящих путей часто развиваются именно на фоне аномалий развития (рефлюкс, удвоение почек, мочеточников, клапаны уретры и т. д.). Поэтому целесообразнее ребенка обследовать и принять какие-либо меры (если будет нужно). Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)